
 

 

 

Податкова амністія – не для держслужбовців! 

Відповідно до п. 1 підрозд. 9 прим. 4 розд. ХХ «Перехідні положення» Податкового 

кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами та доповненнями (одноразове 

(спеціальне) добровільне декларування – це особливий порядок добровільного декларування 

фізичною особою, визначеною п. 3 підрозд. 9 прим. 4 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ, 

належних їй активів, розміщених на території України та/або за її межами, якщо такі активи 

фізичної особи були одержані (набуті) такою фізичною особою за рахунок доходів, що 

підлягали в момент їх нарахування (отримання) оподаткуванню в Україні та з яких не були 

сплачені або сплачені не в повному обсязі податки і збори відповідно до вимог законодавства 

з питань оподаткування та/або міжнародних договорів, згода на обов’язковість яких надана 

Верховною Радою України, та/або які не були задекларовані в порушення податкового та 

валютного законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі 

органи, протягом будь-якого з податкових періодів, що мали місце до 01 січня 2021 року. 

Згідно з п. 3 підрозд. 9 прим. 4 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ декларантами не 

можуть бути особи, які за будь-який рік, починаючи з 01 січня 2005 року, подавали або 

мають подавати декларації відповідно до законів, що визначають чи визначали правові та 

організаційні засади у сфері запобігання корупції (крім тих, які претендували або 

претендують на зайняття посад, перебування на яких вимагає чи вимагало від особи подання 

відповідної декларації, та не були призначені або обрані на відповідні посади). 

Таким чином, у разі якщо фізична особа у період з 01 січня 2005 року перебувала на 

державній службі та подавала декларацію відповідно до законів, що визначають чи 

визначали правові та організаційні засади у сфері запобігання корупції, то така особа не може 

скористатися правом на одноразове (спеціальне) добровільне декларування. 

 
 

 

 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-501-007 . 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  (напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)  

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  

https://t.me/tax_gov_ua  

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX»  

 

 

Державна податкова служба України 

 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

Підготовлено до 

друку Кременецькою 

ДПІ ГУ ДПС у 

Тернопільській 

жовтень – 2021 

наклад – 50 прим. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

